
 

 [صفحه 1]

 

 بسمه تعالي    

رشت                                    2ناحيه   -آموزش و پرورش استان گيلان                                       

32-39سال تحصيلي  دوم نيمسال                 فاطمیه )س( دولتی دبیرستان نمونه                   هندسه تحلیلینام درس :   

دقيقه 021آزمون :   مدت    نام و نام خانوادگي : پايه :  چهارم  رشته : رياضي  

02/9/93تاريخ آزمون :      شماره صندلي : نام دبير : دينا گل خندان 

 رديف سوالات  بارم

5/1  

 مشخص کنيد .  و جملات نادرست را با نماد   جملات درست را با نماد  

𝑎سه بردار غير صفر باشند و   c , b , aاگرالف(  × 𝑏 = 𝑎 × 𝑐   ًآنگاه لزوما𝑏 = 𝑐 

9يک ماتريس پادمتقارن  Aاگر ب(  × |A|  باشد ، آنگاه 9 = 0 

0 

5/1  

 در جای خالي عبارت مناسب بنويسيد.

 است اگر و فقط اگر   ..... عمود b بر  aبردار ،  bو  a الف( برای هر دو بردار غير صفر 

 است هرگاه .... متقارن  Aماتريس ب( 

2 
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 گزينه صحيح را انتخاب کنيد.

خروج از مرکز يک بيضي الف( 
9

5
 مي باشد . نسبت دو قطر آن کدام است؟  
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9يک ماتريس Aاگر ب(  × 𝐴|باشد که همه درايه های آن يک باشد، مقدار  9 − 9𝐼| کدام است؟ 

 2(4                   صفر( 9                      -4( 2                   4(0
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𝑎اگر  = 2𝑖 + 𝑗 − 𝑘   و𝑏 = 𝑖 − 2𝑗  دو بردار باشند 

 بدست آوريد.  bامتداد بردار  نسبت بهرا  aبردار  قرينهالف( 

 .را بيابيدمساحت مثلثي که توسط اين دو بردار ساخته مي شود ب( 

4 

5/0  
𝐴 صفحه گذرنده از سه نقطه  = 𝐵 و (4,0,0−) = 𝐶 و (0,3,0) = :𝑑خط   (0,0,1) {

𝑥 = 𝑦
z = را  0

 در چه نقطه ای قطع مي کند..
5 

25/0  
نصف فاصله آنها  (0،4)هندسي نقاطي از صفحه را بيابيد که فاصله آنها از نقطه  نوع مکانو  معادله

𝑥از خط  =  باشد. 01
1 

0 
𝑦اگر خطوط  = 2𝑥 + 𝑦و 0 = 9𝑥 − مي گذرد  𝐴(0,0)قطرهای دايره ای باشند که از نقطه   0

 معادله دايره را بنويسيد.
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 با استفاده از دوران محورهای مختصات به اندازه مناسب نوع مقطع مخروطي زير را مشخص کنيد. 

𝑥𝑦 = −2 
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 طول وتر کانوني سهمي زير را مشخص کنيد.معادله خط هادی ، مختصات راس، مختصات کانون و 

 𝑦2 − 4𝑦 − 4𝑥 = 8 
3 
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 [صفحه 2]

 

 

 انديشه هاست پايدار ساختنه هندسه بهترين و ساده ترين منطق ها و مناسب ترين را 
 

 باشيد پيروز و سربلند  

 طراح سوال : گل خندان                                                                                                     
 

5/0 4𝑥2تبديل يافته بيضي   + y2 = ]تحت ماتريس  4
0 2

−1  01 را بدست آوريد. [0

5/0 3√]با استفاده از دوران حاصل   −1
1 √3

]
100

 00 را بدست آوريد.  

𝐴اگر  0 = [
2 3 0
4 −1  At𝐴 02مطلوبست محاسبه دترمينان   [5

25/0  

 بدون بسط و با استفاده از ويژگي های دترمينان حاصل دترمينان زير را بيابيد. 

| 

2 + 𝑥 𝑦 𝑧
𝑥 2 + 𝑦 𝑧
𝑥 𝑦 2 + 𝑧 

|= 
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|A−0|يک ماتريس مربعي وارون پذير باشد . ثابت کنيد   Aفرض کنيد  0 =
0

|𝐴|
 04 
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 وارون ماتريس زير را بدست آوريد .

[

1 2 −1
0 2 4
1 −1 2

] 
05 

5/0  

 دستگاه زير را به روش کرامر يا حذفي گاوس حل کنيد . 

{

2𝑥 + 9𝑦 − 4𝑧 = 0
−4𝑦 + 2𝑧 = −2
𝑥 − 𝑦 + 5𝑧 = 5

 01 

0 
 دستگاه زير دارای جواب منحصر بفرد است. mبه ازای چه مقاديری از 

{
2𝑥 − 3𝑦 = 5
𝑥 + 𝑚𝑦 = 10 

07 

 جمع بارم 21

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود


